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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

H Ομοσπονδία πληροφορούμενη την αιφνίδια και χωρίς καμία προηγούμενη 

ενημέρωση απόφαση του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, για την 

δημιουργία κέντρου προσωρινής φιλοξενίας (hot spot) στο ακίνητο που βρίσκεται 

ακριβώς απέναντι από το κεντρικό κτήριο του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης 

& Τροφίμων στην οδό Αχαρνών 2 εκφράζει την έντονη αντίδρασή της.  

Αποτελεί απορίας άξιο ποιος ήταν ο εμπνευστής του να στοιβαχθούν χιλιάδες 

άνθρωποι σε διώροφες κουκέτες μέσα σε δωματιάκια, χωρίς δυνατότητα χώρων 

συνάθροισης, υπαίθριων χώρων και στοιχειωδών ανθρωπίνων συνθηκών. 

Επιπλέον θα πρέπει οι αρμόδιοι να απαντήσουν αν έχει ενημερωθεί ο Δήμος 

Αθηναίων για την δημιουργία μιας τεράστιας δομής σε επιφάνεια κτηρίων που 

ξεπερνά τα 4.000 τετραγωνικά μέτρα, σε ένα κεντρικό σημείο της πόλης στο  

οποίο φαίνεται να υπάρχει άλλος προγραμματισμός ανάπτυξης και κάποιοι 

επενδύουν σε ξενοδοχειακές υποδομές και τόσα άλλα. Προφανώς η στοίβαξη 

ανθρώπων σε ελάχιστα κατ’ άτομο τετραγωνικά, ιδιαίτερα νέων, δημιουργεί 

αναπόφευκτες εντάσεις και συγκρούσεις με επιπτώσεις, εκτός από  τους ίδιους, 

σε όλη την περιοχή, πόσο μάλλον στους εργαζομένους του Υπ.Α.Α.Τ. που 

βρίσκονται ακριβώς απέναντι σε απόσταση που δεν ξεπερνά τα δέκα μέτρα. 

Με δεδομένο ότι υπάρχει οξύ κτιριακό πρόβλημα για το Υπουργείο Αγρ. 

Ανάπτυξης & Τροφίμων, σοβαρότατα προβλήματα ασφάλειας των εργαζομένων 

που επανειλημμένα  έχουν πέσει θύματα αρπαγών, η τελευταία εξέλιξη έρχεται 

να προστεθεί στα προβλήματα τα οποία αντί να λύνονται επιτείνονται. Καλούμε 

τους υπεύθυνους να αναλάβουν τις ευθύνες τους έναντι των εργαζομένων αλλά 

και των ανθρώπων που υποτίθεται ότι θα φιλοξενήσουν και τους ενημερώνουμε 

ότι είναι υπεύθυνοι για οποιοδήποτε πρόβλημα δημιουργηθεί σε Συνάδελφο.   

Προκειμένου να ερευνηθεί κάτω από ποιες συνθήκες θα διαβιούν οι άνθρωποι 

που θα μεταφερθούν εκεί, ποιοι είναι πίσω από την εκμετάλλευση του κτηρίου 

αυτού και με ποιων αποφάσεις δόθηκε το δημόσιο αυτό κτήριο, η Ομοσπονδία θα 

προτείνει το μέλος του Δ.Σ. της και μέλος του Γ.Σ. της ΑΔΕΔΥ Κ. Γιαννούλια 

για να δοθούν απαντήσεις στους Συναδέλφους. 

Η Ομοσπονδία δεν είναι διατεθειμένη να εκθέσει τους Συναδέλφους σε μια νέα 

Μόρια και καλεί την πολιτική ηγεσία του Υπ.Α.Α.Τ. να προχωρήσει σε άμεσες 

αποφάσεις για την δημιουργία αξιοπρεπών συνθηκών εργασίας στο Υπ.Α.Α.Τ.. 

Οι γεωτεχνικοί του δημοσίου έχουν πληρώσει ήδη τίμημα με την στέρηση της 

δυνατότητας χρήσης των κατασκηνώσεων του Υπ.Α.Α.Τ. που με αγώνες 
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παραχωρήθηκαν για τα παιδιά των εργαζομένων και αυτή την στιγμή 

παραμένουν πάρκιν εξαθλιωμένων ανθρώπων, με κατεστραμμένες υποδομές.  

Αρκετά πια!!!! ΌΧΙ ΝΕΕΣ «ΜΟΡΙΕΣ» ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ, ΌΧΙ 

ΝΕΑ ΜΟΡΦΗ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ ΜΑΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ 

ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑΣ!!!   

  ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 


